
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜平成２９年第３回定例会が行われています＞ 
平成２９年９月１日より２８日まで第３回定例会が行われています。 

９月１日議会が開催され、議事日程の報告の後、会期が決定されました。 
９月４日から８日まで会派代表質問と個人質問が行われました。翌１２日より１４日ま

で決算審査特別委員会が行われました。私は予算常任委員ですので、決算審査特別委員

会ではありませんので３日間傍聴していました。委員会の採決は、不認定となりました。

(不認定理由等の討論があると思いましたが、特に賛成も反対も討論なく委員会内で採

決が行われました。結果は賛成・反対同数となり、委員長決裁となり、不認定となりま

した。)この結果を元に、本会議最終日２８日に「委員長による審議報告」が行われた

後、議員全員による討論、採決が行われる予定となっています。９月１５日予算審査常

任委員会が行われました。これは平成２９年当初予算からの補正予算についての審議で

す。その後も１９日に総務企画常任委員会、２０日文教福祉常任委員会、２１日建設経

済常任委員会が行われ各議案について審議されました。決算審議と同様に２８日に各常

任委員会の審議報告の後、議員全員による討論・採択が行われる予定になっています。 

＜個人一般質問について＞（今回は主な質疑の答弁を掲載します。） 

＜質問項目＞：今後の障がい者雇用計画について 

市の答弁内容（抜粋）：平成２９年度までは障がい者雇用については、一般行政初級枠は

採用枠を取っていなかった。平成３１年度採用枠を設けるとの答弁がありました。 
 

Ｗケア対策及び老々介護について 

＜質問項目＞Ｗケアの対策として市の組織を超えた支援体制の連携について 

（参考資料） 

   内閣府は２０１２年の就業構造基本調査で「ふだん育児をしている」「ふだん介

護をしている」の両方を回答した人を「ダブルケア」の担い手と定義し推計した。

その結果、全国で少なくとも２５万３千人にもなり、その内訳として女性が１６

万８千人で、男性が８万５千人。 

市の答弁内容（抜粋）：印西市としては、子育て支援課、高齢者福祉課に「ダブルケア」

についてのどちらの課の窓口で相談をされても臨機応変に対処している。 

「ダブルケア相談窓口」の設置については、今後、状況に応じて対応していく。 
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＜質問項目＞老々介護・認認介護に対する市の施策について 
（参考資料）老々介護・認認介護について 

   高齢者が高齢者を介護するいわゆる老々介護の割合が厚生労働省の調査結果によ

ると、在宅介護をしている家庭のうち、介護者・要介護者ともに６０歳を超えてい

る割合は６９パーセントにもなるという結果が出ている。 
   また、認知症の人が認知症の人を介護する「認認介護」の事例も数多く出ている。 
市からの答弁内容（抜粋）：市としては、老老介護・認認介護の方々を直接的に支える、

ケアマネジャーの相談支援の役割を果たす、地域包括支援センターの機能強化を図る。

介護者への支援として、見守りや声掛け、支え合いにより地域で孤立させないことが有

効な方策ではないかと考えていることから、今後も地域の理解を得ながら、支え合いが

できる地域づくりに取り組んでいきたい。 
＜旧印西消防署解体工事のお知らせ＞ 
既に回覧にて市民の皆様には周知済ですが解体作業が始まります。 
解体期間は平成２９年８月２３日～平成３０年３月１５日までとの申請ですが現場着

手は平成２９年１０月上旬の予定との事です。解体後の土地使用に関しては現在検討中

との事です。 
 

＜【在庫わずか】NPO 法人印西市観光協会でいんザイ君の 

「ミニぬいぐるみ」を販売中＞ 
NPO 法人印西市観光協会から、市マスコットキャラクター

「いんザイ君」のかわいい「ミニぬいぐるみ」を販売中です。

大きさは高さ約 10 センチ程度で、卓上に飾るのはもちろん、

バッグなどにも下げることができ、手ざわりもフカフカなぬ

いぐるみです。ぜひ手に取ってみてください！  
９月２５日に電話で問い合わせてみましたが在庫あとわず

かのようですのでお早めに！ 
販売開始日：平成 29 年 9 月 16 日（土曜日）から※在庫切れ

になり次第一時販売終了 
販売場所：印西市観光情報館（イオンモール千葉ニュータウン店 2 階） 
※午前 10 時～午後 6 時のみ  販売価格：一個 600 円（税込み）。 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

『稲葉たけし通信』のバックナンバーについて 

各ご家庭にお届けしていますがなかなか毎号をお届けできな

いでご迷惑をおかけしていますが、『稲葉たけし通信』のバッ

クナンバーをホームページよりダウンロードできるようにし

ています。 

パソコンの方は下記のアドレスから参照、ダウンロードして 

ください。http://inabatakeshi.jimdo.com/ 

またスマートフォンの方は 

右記のＱＲコードを読み取って 

サイトより参照してください。   

 

行政相談について   
おかげさまで日々忙しく印西市内で活動させて頂いております。市民

の皆様からご要望で週一回行政相談会を実施致します。 
日時：毎週木曜日 １０：００～１２：００まで 

場所：稲葉たけし後援会事務所（大森３５２８番地３） 

市行政についての要望や相談なんでもかまいませんのでお気軽にご

相談ください。（なるべく下記へ連絡後にお越しください） 

連絡先：０４７６－４２－２３７６（稲葉） 
『稲葉たけし』後援会のご案内 
共に印西市の発展の為に政治活動をご支援頂ける皆様を随時募集し

ております。『印西に新しい風を！』皆様のご支援、後押しを心より

お待ちしています。 

 

編集後記：今月２８日に召集される予定の臨時国会の冒頭にも、衆議院が解散される方向になっていますが、皆

さんはどうお考えですか？私は無党派で活動していますが、私を含めた国民は誰に投票していいかわからないま

まの選挙になるのではないのでしょうか？自民党、公明党、共産党としっかりと組織を持った政党がとても有利

となる選挙になると思います。これを特に否定する事はしませんが、国民の選択権が無いような選挙にならぬよ

うになって欲しいと思います。（決して野党を押しているのではなくしっかりして欲しいと思っています） 
私としては、今後各政党より出てくるマニュフェスト等をしっかり把握して国の進むべき方向を考えてよかれと

思った政党を支持していきたいと思います。 


